



Для немедленной публикации: 30.01.2025

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ПОДДЕРЖКА СОТРУДНИКОВ СЛУЖБ ЭКСТРЕННОГО РЕАГИРОВАНИЯ:
ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ РАССКАЗЫВАЕТ О ПРИНИМАЕМЫХ ШТАТОМ МЕРАХ
ПО ЗАЩИТЕ ПОЖАРНЫХ ВО ВРЕМЯ МЕСЯЦА ОСВЕДОМЛЕННОСТИ ОБ
ОНКОЛОГИЧЕСКИХ ЗАБОЛЕВАНИЯХ У ПОЖАРНЫХ**

Разработанные в штате протоколы дезактивации снижают воздействие токсичных загрязняющих веществ на пожарных на 85 процентов

Губернатор Хокул представила закон о запрете продажи снаряжения для пожарных, содержащего PFAS, чтобы снизить воздействие вредных загрязняющих веществ и риски для здоровья

Сегодня губернатор штата Кэти Хокул в рамках Месяца осведомленности об онкологических заболеваниях у пожарных (Firefighter Cancer Awareness Month) осветила работу Службы предупреждения пожаров и пожарной охраны штата Нью-Йорк (NYS Office of Fire Prevention and Control), направленные на защиту нью-йоркских пожарных и их семей. Исследования показали, что пожарные подвержены более высокому риску заболевания раком, чем население в целом, в основном из-за воздействия повышенного уровня токсинов, содержащихся в дыме при пожарах. В рамках обращения «О положении дел в штате» на 2025 год губернатор Хокул объявила о принятии нового закона, запрещающего продажу в штате Нью-Йорк снаряжения для пожарных, содержащего новые загрязняющие пер- и полифторалкильные вещества, или PFAS, чтобы обеспечить нашим пожарным доступ к самому качественному и безопасному защитному снаряжению, одновременно снижая потенциальное воздействие этих химических веществ на здоровье населения и окружающую среду.

«Очень важно обеспечить безопасность пожарных нашего штата, когда они рискуют своими жизнями, защищая людей и сообщества по всему Нью-Йорку, и мы будем продолжать делать все возможное, чтобы защитить их от вредных токсинов, с которыми они контактируют на работе, — **заявила губернатор Хокул.** — Я буду и впредь заботиться о том, чтобы у наших пожарных и спасателей было все необходимое оборудование и ресурсы для защиты собственной жизни, пока они обеспечивают защиту наших жителей».

Начальник Управления по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций штата Нью-Йорк (Division of Homeland Security and Emergency Services, DHSES) Джеки Брей (Jackie Bray): «Пожарные Нью-Йорка каждый день рискуют жизнью, чтобы обеспечить безопасность наших районов и дорогих нам людей. Очень важно помочь им уменьшить воздействие канцерогенов, с которыми они сталкиваются во время работы. Наша задача по содействию им в снижении риска воздействия и обеспечению их знаниями и ресурсами, необходимыми для самозащиты, всегда будет оставаться главным приоритетом».

Для того чтобы пожарные Нью-Йорка не только знали об этой угрозе, но и понимали, как снизить риск для них самих, сотрудники Пожарной службы штата разработали основные протоколы по дезактивации пожарного снаряжения после выезда на тушение пожара и будут проводить теоретические и практические занятия по всему штату, чтобы пропагандировать их использование пожарными. С 2022 года в штате Нью-Йорк обучение прошли более 3200 человек.

Исследования показали, что сотрудники пожарной службы могут предпринять простые и недорогие шаги, чтобы снизить воздействие токсинов и других канцерогенов на себя и свои семьи до 85 %, используя процесс дезактивации спецодежды, протирая лицо и руки на месте пожара и принимая душ после пожара. Эти меры также помогают защитить их семьи, уменьшая непреднамеренное воздействие на них после возвращения домой со станции после смены или выезда на пожар.

Представители пожарной службы штата начали работать с округами по всему штату, чтобы запланировать проведение курсов по снижению загрязнения и профилактике онкологических заболеваний у пожарных. На этих занятиях инструкторы пожарной службы штата будут раздавать участникам наборы для дезактивации. На каждом занятии пожарные увидят живую демонстрацию новых протоколов дезактивации, новый учебный видеофильм, в котором подробно рассказывается о рисках, которым подвергаются пожарные, а также смогут задать вопросы сотрудникам службы OFPC, участвовавшим в разработке протоколов. Эти наборы содержат информацию о дезактивации сразу после тушения пожара и такие предметы, как ведро объемом пять галлонов (20 л), салфетки для гигиены после пожара, шланг, моющее средство, щетка и бутылка с распылителем. С 2023 года более 1100 пожарных станций штата Нью-Йорк получили комплекты для дезактивации. Кроме того, OFPC расширяет весь перечень занятий и тренингов по пожарной безопасности, включив в него раздел, посвященный информированию об онкологических заболеваниях и их профилактике.

Начальник Пожарной службы штата Нью-Йорк (State Fire Administrator) Джеймс Кейбл (James Cable): «Этот тренинг призван повысить осведомленность пожарных о риске онкологических заболеваний и рассказать о простых шагах, которые пожарные могут предпринять, чтобы снизить этот риск для себя и своих

семей. Наша цель — обеспечить комплектами для дезактивации каждую пожарную станцию в штате».

Если после пожара не проводится надлежащая дезактивация пожарного обмундирования, пожарные рискуют подвергнуться воздействию вредных химических веществ в своих пожарных частях и у себя дома, что может нанести вред сослуживцам и членам семьи. Согласно двум исследованиям, проведенным Национальным институтом охраны труда и здоровья (National Institute for Occupational Safety and Health, NIOSH), в настоящее время у пожарных диагностируют рак почти на 10 процентов чаще, чем у населения в целом, а смертность от рака среди них выше почти на 15 процентов.

Для борьбы с этими тенденциями Управление по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций (DHSES) и служба OFPC разработали базовые, не требующие значительных затрат протоколы, которые помогут ограничить воздействие на пожарных вредных химических веществ, часто встречающихся в дыму.

Если пожарные подверглись воздействию дыма во время реагирования, они должны:

- провести полную дезактивацию на месте происшествия, устранить воздействие и не допускать распространение загрязняющих веществ на аппарат и станцию;
- находясь на месте происшествия, использовать гигиенические салфетки для уменьшения воздействия;
- как можно скорее принять душ и переодеться;
- после пожара вымыть инструменты, оборудование и аппаратуру;
- транспортировать снаряжение в непористых контейнерах, например, в прозрачном мешке для мусора;
- надевать только чистую экипировку, включая капюшон.

Пожарные, желающие посетить или организовать у себя обучение, могут ознакомиться с [календарем тренингов](#) Службы предупреждения пожаров и пожарной охраны штата или связаться с координатором по пожарной безопасности своего округа.

В рамках обращения «О положении дел в штате» на 2025 год [губернатор Хокул объявила о принятии нового закона, запрещающего продажу снаряжения для пожарных, содержащего новые загрязняющие пер- и полифторалкильные вещества \(PFAS\)](#) в штате Нью-Йорк, чтобы обеспечить нашим пожарным доступ к самому качественному и безопасному защитному снаряжению, одновременно снижая потенциальное воздействие этих химических веществ на здоровье населения и окружающую среду. Чтобы обезопасить себя, пожарные используют специализированное защитное снаряжение, предназначенное для защиты от

экстремальных температур и отталкивающее воду и нефтепродукты. В течение многих лет это необходимое снаряжение, к сожалению, содержало новые загрязняющие вещества: пер- и полифторалкилы (PFAS). Все новые и новые факты свидетельствуют о потенциальной опасности воздействия PFAS, вызывая опасения за здоровье и безопасность наших пожарных в долгосрочной перспективе, хотя мы продолжаем работать над ограничением выбросов этого загрязнителя в воздух, почву и воду Нью-Йорка. Закон вступит в силу в 2028 году.

О Службе предупреждения пожаров и пожарной охраны

Служба предупреждения пожаров и пожарной охраны оказывает широкий спектр услуг по обеспечению безопасности для пожарных, работников экстренных служб, штатных и местных ведомств, частных и государственных колледжей и граждан штата Нью-Йорк. OFPC содействует повышению общественной безопасности посредством программ подготовки пожарных, обучения, профилактики пожаров, специальных операций и технических спасательных работ.

Об Управлении по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций

Управление по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций (Division of Homeland Security and Emergency Services) отвечает за осуществление, координацию и поддержку мер по предотвращению, обеспечению готовности и защиты, реагированию, восстановлению, смягчению последствий в связи со стихийными бедствиями и другими чрезвычайными ситуациями. Чтобы узнать больше, следите за нашими новостями в Facebook, Twitter или Instagram или посетите наш сайт.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov

Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)